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LA MAJORITE DES CANADIENS SONT POUR L'ACCORD
DE LIBRE-ECHANGE

Depuis la publication des éléments de 1l'Accord de
libre-échange avec les Etats-Unis au début @' octobre,
des sondages d'opinion ont été effectués pour le compte
du ministére des Affaires extérieures. Aprés la signa-
ture du texte définitif, la majorité des Canadiens
était pour le pacte.

La société Decima Research de Toronto a, pour le compte
du ministére des Affaires extérieures, fait quatre
sondages nationaux entre le 7 octobre et le 16 décembre
1987.

Le tableau suivant résume les résultats de ces sondages

s

a l'échelle nationale:

PéRIODE POUR CONTRE SANS OPINION
3 $ $

Du 7 au 17 octobre 49 42 9

Du 12 au 19 novembre 46 46 8

Du 25 nov. au 4 déc. 46 46 8

Du 8 au 16 décembre 51 42 8

Le sondage d'octobre effectué auprés d'un echant1llon
proport1onnel de 1998 adultes canadiens est exact a
plus ou moins 2,2 % prés, 19 fois sur 20.

Les sondages de novembre et décembre effectués auprés
d'échantillons pondérés de 1524 1503 et 1469 Canadiens
respectivement sont exacts a plus ou moins 3,4 % prés,
19 fois sur 20.

On trouvera ci-joint la récapitulation des tendances de
l'opinion faite par Decima Research, ainsi que les
questions et résultats des sondages.

Pour renseignements: Pierre Pichette (613) 995-1877.
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anadi

LE COMMERCE:
[a cle de [avenir




Libre-échange

Récapitulation des tendances de l'opinion

Soutien global/opposition

Depuis un certain temps, le nombre des Canadiens géné-.
ralement pour l'initiative de libre-échange est remar-
quablement uniforme. Prés de la moitié de la popula-
tion canadienne adulte indique gu'elle est pour
1'Accord de libre-échange tandis qu'un peu moins de la
moitié déclare réguliérement s'y opposer. Le nombre
précis de Canadiens pour et de Canadiens contre varie
considérablement d'une province a l'autre, les rési-
dants de l‘'Alberta, de la Colombie-Britannigue et du
Québec étant en général davantage pour et ceux de
l'Ontario davantage contre. Dans les provinces de
1'Atlantique, les attitudes tendent & refléter les
moyennes nationales.

Considérations économiques

Plus de la moitié (entre 53 % et 62 %) des Canadiens
ayant participé aux sondages déclarent immanquablement
qu'a leur avis, l'initiative de libre-échange serait
économiquement bénéfique aux plans national, provincial
et individuel. Au cours des deux premieres semaines
suivant la conclusion de l'accord commercial, cette
perception a é&té beaucoup moins généralisée, mais elle
1'est redevenue depuis.

La plupart des gens ne semblent pas siirs de la forme
que vont prendre ces avantages économiques; ils ne
savent pas vraiment s'ils se traduiront par une augmen-
tation nette du nombre des emplois, ils ont tendance a
douter que les revenus gseront plus élevés, mais sont
généralement convaincus que les prix a la consommation
seront plus bas. La plupart doutent que 1'Accord
entrainera la fermeture de nombreuses succursales
américaines.

Lorsqu'ils font des prédictions sur l'effet du libre-
échange sur des industries particuliéres, les gens
supposent en général que les industries du pétrole, du
gaz et des produits du bois et du papier, ainsi que du
poisson et des produits halieutiques, bénéficieront de
1'Accord, tandis que l'agriculture, le vin, 1'industrie
automcbile, les films, les livres et les magazines en
patiront. Il convient nettement de remarquer que




1'unanimité est trés faible quant a chacun de ces
éléments; la plupart des gens admettent ne pas
connaitre la teneur de 1l'Accord et semblent avoir peu
assimilé les renseignements concernant les effets du
libre-échange particuliers aux secteurs.

En majorité, les Canadiens ont toujours déclaré que
leur opinion & propos du libre-échange s'appuiera sur
des critéres économiques plutdt que sur le degré
d'indépendance du Canada par rapport aux Etats-Unis.
Dans ce groupe, deux Canadiens sur trois s'attendent a
des gains plutdt qu'a des pertes économiques pour le
Canada.

Autres questions

Les questions portant sur la fagon dont le libre-
échange pourrait toucher la capacité du Canada a
conserver son indépendance par rapport aux Etats-Unis
ont fait l'objet de nombreux débats. Toutefois, le
nombre de Canadiens qui jugent que cette question est
extrémement importante et qui pensent que notre indé-
pendance sortira affaiblie de 1'Accord n'a, a aucun
moment, dépassé la barre des 30 % et a méme peut-étre
légérement baissé au cours du mois de décenmbre.

En méme temps, beaucoup plus de Canadiens continuent
d'exprimer des inquiétudes & cet égard. Alors qu'une
grande majorité de Canadiens ont réguliérement déclaré
que, d'aprés eux, le libre~échange finira par rendre le
Canada et les Etats-Unis beaucoup plus apparentés a de
nombreux égards, ils sont beaucoup moins nombreux a
penser que le Canada ne sera plus en mesure de prendre
ses propres décisions. En général, les Canadiens sont
persuadés que nos programmes sociaux uniques resteront
intacts; toutefois, une majorité d'entre eux pensent
que 1l'Accord peut affaiblir la capacité du Canada a
jouer un rdle indépendant dans les affaires internatio-
nales. Il ressort de fagon claire et immanquable des
données recueillies dans ce domaine que la plupart des
Canadiens souhaitent toujours entrgtenir des rapports
"étroits, mais pas trop" avec les Etats-Unis. Parmi
les Canadiens pour 1l'Accord de libre-échange, certains
s'inquidtent & ce sujet, mais sont arrivés a la conclu-
sion que les risques ne sont pas trop grands ou que les
avantages compensent les inconvénients.




Une majorité de Canadiens pensent toujours, bien que
leur nombre diminue, que le Canada a fait "trop de
cadeaux" aux Etats-Unis dans le cadre des négociations
sur le llbre-echange. Un nombre analogue pense que les
Etats-Unis bénéficieront davantage de 1l'Accord que le
Canada. Cela semble en grande partie découler de
1'hypothése selon laquelle les Américains seraient des
negoc1ateurs nés, contrairement aux Canadiens, ou que
les Etats-Unis se trouvaient en position de force. Les
gens disent essentiellement que ce qu'ils avaient prévu
est en fait arrivé. Il vaut la peine de remarquer que,
comme dans le cas des questions relatives a 1' 1ndepen—
dance du Canada, les gens peuvent avoir des inquié-
tudes, tout en se déclarant généralement pour

l'Accord. Il apparait clairement que le critére de
base, c'est la fagon dont l'Accord touchera le Canada
et non pas la fagon dont il pourrait toucher les
Etats-Unis.




A.

Octobre 1987

‘Avoz"wul 18 ans ou pIU‘ et out (COMINUEZ sscesressencee A
étes=vous unle) rdsideat(s) ¥ON (DEMANDEZ A PARLER A UN
du Canada? REPONDANT ADMISSIBLE, SI LA

REPONSE EST TOUJOURS "NON",
REMERCIEZ ET TERMINEZ)eeeeesB

Vous ‘i"je r.jOint(.) i votre OUI (CONTINUEZ)OOQUUO'OOOOOQOOA

numéro de téléphone de votre NOM (DEMANDEZ A PARLER A UN
domicile? REPONDANT ADMISSIBLE, SI LA
REPONSE EST TOUJOURS "NON",
REMERCIEZ BT TERMINEZ).eeessB
C. [Bstece que vous, Ou un autre OUI (REMERCIEZ ET TERMINEZ --
mambre de votre famille ou de INSCRIVEZ L'APPEL SUR LE
votrs foyer travaillez dans le YRAPPORT DES APPELS"ceverreed
genre d'lntf.pl’il.l IUiVlntllooo NON (CONTINUEZ)oovu.000!00000.3
une compagnie d'études de marcha,
une agence da publicité, une
compagnie de velations publiques,
un médis d'information?
1. A quel point avez-vous suivi de priés les discussions sur le

1ibre-échangs avec les f£tats-Unis? Diriez-vous que vous aves
suivi ces discussions...(LISEZ LA LISTE)?

SANS AUCUNE ATTENTION:eseeesosl
sus mg AnmIoN‘........z
AVEC ATTENTION.seseceveveossesd
AVEC BEAUCOUP D'ATTENTION..««ed
PAS D'OPINION (REPONSE
smwgg).....0.0.0.0....O.’

ajustenents effectués.

( 9%)
(352)
(422)
(142)
( o%)

Note 1t Lss résultats peuvent ne pas égaler 100T i cause des

21 ( * ) représents une valeur plus grande qus 0 mais plus

petitie qus 0.3.




oCT.
1987

2,A Avez=vous lu ou entandu quoi que cs8 soit dernidrement au ?ujg:
du résultat des négocistions cansdo-anbéricaines sur le libre-

échange?
QUL (ALLEZ A Q2B)eccessanssonih

NOM (PASSEZ AU
PIQMBULE PE Q“)ooo?........l* (36‘)

"Ter "oUI" A Q2A, DEMANDEZ 1

2.8 Et qu'avez=vous iy ou entendu?l
Ng LISEZ PAS LA LISTE

ACCORD DE LIBRE-ECHANCE

CONCLU.OOOCQOOOQIOQOOOJOO02 (Azz)
Ams......o.0000.000!0000003 (21!)
PAS D'OPINION (REPONSE ( 12)

SFONTmtE)Qooooo--oooooccoa

3. Dirieg-vous que vous dtes trds au courant, au courant, pas tras
au courant Ou pas au courant du tout de cs qui est contenu dans
1'accord de 1{bre-échange entre la Canada et les Etats=Unis?

PAS AU COURANT DU TOUTeeesvesel (10%)

PAS TRES AU COURANT.eeessssesel (54%).

. Au mm.........000000000003 (30:)

_ , TRES AU COURABTsccreossescoacsd ( %)

. pAS D'OPINION (REPOHSE ( 1%)

’mmm)..OOCOOOOOOO'ODOOOS

* ALLEZ A Q4, NB LISEZ PAS LE PREAMBULE




PREAMBULE

De feit, law négociations sur le libre~dchange entrs ie Cansda st las
frats-Unis ont abouti 3 un eccord de Libre-échange,

4, OD'une fegon géndrale, dtes-vous fortement favorable, favorabls,
opposé ou fortement opposé & l'accord de libre-dchange qui g étdé
conclu antee la Canada ot las ftete=Unis?

FORTENENT OPPOSE.cevccreennrrel
OPPO!‘.“.“.-nuuooo.......z
PLVOMLB....o................l
PORTENENT PAVORABLE:cseiensreed
PAS D'OPINMION (REPONSE
SPONTANEE ) eececrveroscaveneed

e

§. Pourquoi penses-vous comme cela?  (BSONDEZ..,.N'ACCEPTEZZ QU'UNE
SEZULE Lﬁl’ous:...u RAPONSE DOIT AVOIR AU MOINS DIX MOTH)

Vous vous souvenes peut-dtre que, sveat Qque l'accord ds libra-dchange
soit comely, les ndgocletions ont ¢td suspenduss pendant une cource
péricde. A ce moment-~1d, i1 y svalt principale=zsnt trols enjeux dans
le contlit, Pour chacun d'eux, j'sizerais que vous me disies si vous
dtas trds eatisfalt, aseea satisfait, asses insacisfeit ou tris
{nsatisfalit da la fagon dont il a étd réglé dans 1'accord. Voici 1le
premier enieu...(LISEZ BT ALTERANEZ L'ORDRE D&Y ITZMS 6 A 8)

6. La fagon de régler les futures dlsputes corsrcialss.

TRES INBATIEFAIT.cccoeoovvracsl
ASBEZ IUBATISFAITeeoevccctssaed
“ n urt.'“r‘..'.."l......’
' “rx"“r'. .I.....Il..l.“
PAS D'OPINIOM (aiross:
'mﬂh’OCOOOQ.QOOOOQOOQ-.s

ocCT.
1987

(10%)
(323)
(44%)
( 52)
( 92)




7. Las politiques de développeament

régional du Canada.

TRES INSATISFAIT.cscenssecseesl
Ass!z INBATISFAIT. X EXE N ] X XN ] .2
ASSEZ BATISFAITsesssssasarcsned
TRES SATISPAIT.esssecccssascesd
PAS D'OPINION (REPONSE
SPONTANEE) s covossenssasnsnced

FIN DE L'ALTERNANCE

8, Les politiques canadisnnes en matidre de culture.

TRES INSATISFAIT.cossscossveesl
ASBEZ INSATISFAIT.eessccaseecsl
ASSEZ BATISFAITusuccsccensvesed
Tus SATISFAIT.........'......
PAS D'OPINION (REPONSE
sPOuTm:E).........'0'0‘000.5

9, §i wvous deviez daviner,

fait une meilleure affaire
{'accord de libre=dchange est
deux pays?

PAS D'OPINION

dirie
cailleure sffaire’ que les Andricains,
que le

z=vous que lea Canada & fait

une
qus les Américains ont
Canads, Ou croyez-vous que

juste et blen partagé entre les

LE CANADA A FAIT UNE MEILLEURE AFFAIRE QUE LES AMERICAINS eevaaal
LXS AMERICAINS ONT FAIT UNE MEILLEURE APFAIRE QUE LB CANADA. e e
L'ACCORD DE LIBRE-ECHANGE EST JUSTE ET BIEN PARTACE.sseosescsseed
(REPONSE spomwta)C.....-.....’.l............l'.'“

J'aiperais que vous @me

une bonae choss, une

Qu'en est~il, en ce

10, L'économie canadienne?

L]

disiez i
véalités suivantes, un accord coc=srcial est
mauvaise chose ou une
qui concerne L'effet que cela aurs sur...(LISEZ

ET ALTERNEZ L'ORDRE DZS ITEMS 10 A 12)

selon vous, pour chacune das .

une trds bonne chose,
rrds mauveise chose.

ms mwusxtﬁlll..0l0..00...1
HAUVAISE.......’...............2
Bom‘...0000000000..0.00000003
ms wWECOOOOQQOOOC..CCOOOOOQ
PAS D'OPINION (REPONSE
SPONTANE

8 ..0'.....00.'.....

ocT.
1987

( 6%)
(31%)
(41%)
( 3%)
(202%)

( 8%)
(29%)
(41%)
( &%)
(18%)

( 71%)
(62%2)
(28%)
( 22)




11.

Votre économie provinciale?

TRES MAUVAISE.ceecsossvesesonal
mwusx.IOCOIOQO'QOOOOOOCOQIlz
wm..000000.00000000100000003
TRES BONNE.cooessoassnevsoarssd
PAS D'OPINION (REPONSE
smmmz').lCililllot.OOOOIOS

12.

Le bien-dtrs financier de vous et votrs famille?

m’ MWAISB.........C.......l
HwVAISROOOOOOO0.0QOO....llollz
Bomz.................0...0.'.03
mts Bom........’............a
PAS D'OPINION (REPONSE
. ‘ sPommtECOOOQOOOCOOOOl.‘lO.s
FIN DE L'ALTERNANCE

13.

Croyez-vous que, parce que 1'accord de 1{bre-échange & été
conclu, les relations du Cansda avec les Btats=Unis dans
1'ensemble sercat neilleures, pires ou las mimes qu'elles ont
été dans le passé?

ms mns..OQCOQOIQOUOO'.'OO..1
PI“’.QDO‘.OOO0.0.'..0....0.!92
mumss......‘.l.Ql......'l3
PAS D'OPINION (REPONSE
sponmz)oo.0...0000....0..4

ocCT.
1987

( 6%)
(31%)
(51%)
( 9%)
( 42)

( 52
(24%)
(36%)
( 62)
( 9%)

(432)
(152)
(41%)
(12)




Je vais vous lire une liste de déclsrations fsites par différentas
personnes & propos de ce qui peut arriver maintenant qu'il y a un
traité de libre-dchanges entre le Canada et les frats-Unis. Pour
chacune d4'elles, j'eimerais que vous me disiez sl vous croyez qu'il
est trés probable, assez probable, asses {mprobsble ou trds
{mprobable gque cela sa produise, Vaici la preniére déclaration...
(LISEZ LA LISTE ET ALTERNEZ L'ORDRE DES DECLARATIONS 14 A 28)

14. Dans 1'ensemble, il y aura plus d'emplois gagnés que d'emplois
perdus au Canada.,

TRES IMPROBABLE.csccesesssersel
ASSEZ IMPROBABLE.cssssscsccaied
AS8E2 PROBABLE......D....-:..co3
TRES PROBABLE . cesevssosasasesed
PAS D'OPINION (RAPONSE
spomwgg)l.ICC‘O.I.COQCOOOCS

15. Le prix de beaucoup de bians ds consommation importés des Brats-
Unis par le Canada sera plus bas.

TaES IMPROBABLE.scsssrsecscsrel
Assgz In?ROBABLEI 00000000000002
&SSEZ Paoaum...........-.‘t.s
TRES PROBABLEccescsscesasossesh
PAS D'OPINION (REPONSE ,
S?ONTANES)OCOOIQOOO.QQOOQOOOS

16. Les Canadiens aurent moins de coatréle sur leurs ressources
énargétiques.,

ms Imnosuu..........-.oool
usu In?nosuu0000'00000000.2
usu PROBABLE..OO..OQQ.0.0Qlts
ms Pxosuu..0........lt...l4
PAS D'OPINION (REPONSE
sPomwtg).00..‘00.'0000...05

ocCT.
1987

(16%)
(32%)
(39%)
(12%)
( 1%)

( 8%)
(21%)
(50%)
(20%)
( 1%)

(-=)
(==)

(=-)
(==)




17.

Nous pourrons maintenir les prograczmes gouvarnemsntaux actuels,
tels que l'assurance-chimags et 1'assurance-maladie.

TRES IMPROBABLE:cceoccsorcocasl
Assxz InPEOBABLECOOQOC0.0QOO.oz
Asszz PmBABLEOGCCOOOQl.0.0totz
ms PROBABLEI..,DCOOOOOOQO'IQQ
PAS D'OPINION (REPONSE
sPomwtg)-tQOIQC.l0...‘..0.5

i8.

De nombrauses compagnies américaines fermaront leurs usines au
Canada.

TRES IMPROBABLE.cossescccasovol
Asgu IHPnomw.ictvtloiotlﬂoz
Assgz PROBABLECOOCOOOOQQOIOI.‘s
TRES PROBABLEcscsevvescscsassed
PAS D'OPINION (REPONSE

SPONTANEE ) cessesesncacscosned

19.

Notre économie deviendra tellement étroitezent liée & 1'dcononmie
américaine que nous perdrons progressivement naotre capacité de
prendre aos propres décisions d'ordre dconomique.

TRRS IMPROBABLE.sesssecccsvenel
“su I”Rosuu..t...........z
Assn nonuw......o.....‘...s
ms PROBABL!..c-.-o.....ooo'oo“
PAS D'OPINION (REPONSE
smmmx)..“..............l,

20,

Les Canadiens aurcnt un revsnu plus élevé qu'actuellemsat.

TRES IMPROBABLEsescessovnsenssl
ASBKZ MROBABLS,..N.........Z
ABBBZ PRONLEQ.I..O.IO'..OIIQ3
m' mauLBQOOOOOOOOOQOOODOOA
PAS D'OPINION (REPONSE
smmtx)COOOQCODOO0..0'.00,

(%)
(20%2)
(48%)
(24%)
( 270)

(192)
(42%)
(27%)
(12%)
(10

(11%)
(26%)
(3s5%)
(27%)
(12

(222)
(51%)
(222)
( 52)
( 1%)




21. Les différences entre les régions du Canada, en matiare de
développement économique, seront progressivement réduites.

TRES IMPROBABLE,sececssscorsesl
uszz IHPROmLE...Qll...'IC‘Cz
Assgz PROBAB“....‘..D.'.'.I.Q’
TRES PROBABLE.vesecscsrscocsosd
PAS D'OPINION (REPONSE
spommtz)...l'....i..l'l..ﬁs

22, L'influence américaine sur nos livres, nos revues, nos films et
sur d'autres traits de notre culture sera plus importante.

TRES IMPROBABLEscsesssecvenessl
Ass!z Imgowng'llt'l.‘.l0..‘2
Asszz PROBABLE'C..D.O.'0.0..‘Ols
TRES PROBABLEOOOIOOIDOOO'CUOUO‘
PAS D'OPINION (REPONSE
spommtz)..‘.'...'0...0.0.05

23, Le Canada et les Etats=Unis deviendront plus- semblables de bien
des fagons.

ﬂts I”Roauu.tt..‘.....'v..l
Asszz Imnomw........OO_O.llz
Mszz Pmmm...........t...os
ms Pmauu..c...COOCOOOOOOOQ
PAS D'OPINION (REPONSE
s?omth).ll.l.........’.."

24, Lle traité de Libre-échange sers dgalezent avantagsux pour le
Canads st pour les Etats-Unis.

TRES IMPROBABLE.sssssessesescsl
“su :mmsquQUQOOQCOOOOQOZ

usu Pmuutzt........OQt‘C..s'

TRES PROBABLEcvossosvcessrensed
PAS D'OPINION (REPONSE
BPONTANEE) ceevecoscosacsseeed

ocT.
1987

(122)
(40%2)
(372)
(72)
( 3%)

( 6X)
(232)
(432)
(28%)
( 1)

( 4%)
(17%)
(49%)
(29%)
(*)

(24%)
(342)
(31%)
(102)
( 12)




23,

Les Btats-Unis s'sn tiendront aux termes de l'entente.

TRES IMPROBABLE.eecessssocssesl
Assﬁz IHPROBABLBOQOQOCQOOOOOOlz
Assgz PROBABLB.OCOOOOOC..QOCQQS
ms mem....OOQOOIO...!OQk
PAS D'OPINION (REPONSE
spommg)onocdottiit..0.0005

26,

L'industrie canadienne des

produits du bois et du papier

sugmenters sas vantes aux Etats-Unis.

TRES IMPROBABLEcoccesssscrerasl
ASSEZ IMPROBABLE.sssssescvensel
Asstz Pgoww..OOOOOOOOOC.Otos
TRES PROBABLEsessecoccssaccessd
PAS D'OPINION (REPONSE
SPOHTANEE)..O..'IC.ODO."..QS

27.

L'industrie casadienne ds l'sutomobile perdra des emplois au

profit des fcats-Unis.

TRRS IMPROBABLE:cecessrsosnsecl
ASSEZ IMPROBABLEsecooccrascceed
Asstz Pgomxl:....'...'.tvit"z
TR2S PROBABLEBcsevssssocscescecd
PAS D'OPINION (REPONSE
SPO}ITA!!ﬁK)....'n............5

(12%)
(26%)
(46%)
(14%2)
( 32)

( 12)
(202)
(56%)
(17%)
¢ 3%)

( 6%)
(26%)
(41%)
(252)
(%)




f 28.A Las gouvernements seront restreincs dsns 1'importance ds 1'aide
qu'ils pourront offrir aux entreprises canadiennes dans les
régions les plus pauvres du pays.

‘IB.ES IHPROBMLE..O0.0..:0000001 ( 8%)
ASSEZ IK?ROBABLK......-.......Z (30z>
ASSEZ PROBABLE......--.--....J (39:)
TR2S PROBABLEseccesascessvesssd (20%)
PAS D'OPINION (REPONSE ( 3%)

SPONTANEE) eoocscsvosassoanesd
*FIN DE L'ALTERNANCE

28,B D'aprés ce que VOus avez Vu, lu ou entendu, diries-vous que,
pour ce qui est de 1'énergia, l'accord da 1{bre=-échange est une
trds bonne affaire, une bonne sffaire, una mauvaise affaire ou
une trés mauvaise affaire pour le Canada?

TRES MAUVAISE AFFAIRE...seessrl (14%)
MAUVAISE AFFAIRE.ececcosnasesl (292)
BONNE AFFAIRE..coescsessosscacsd (48%)
TRES BONNE AFFAIREsccccsresecch ( 92)

29, Certains disent que nous ne devrions pas avoir le libre-échange
parce que cela signifiera 1la £fin de certaines mesures
gouvernemsntales qui protégent 1'{dentité du Canada et ncus
randent différeacs des Erats=Unis.

D'autres disent gque nous devricns dtre assez confiants au sujet
du traité de libre-échange parce Qus 1'{dentité du Canada est
maintenant assez forts pour ne plus avoir besoin d'autant de
protection par des masures gouvernecantales.

De ces deux points de vue, lsquel correspond le plus au vitre?

NE DEVRIONS PAS AVOIR LE L1BRE-ACHANGE s eoevsreassnsscesssasensreld (46%)
szous mz mpzmso.OO00'...'OCOO0Ol..l..l.'l.“.‘...l.!.looz (55!)
PAS D'OPINION (aspoxsz,svoarrmtg)...............................3 ( 12)




30, Certains disent que les empleis qui peuvent dtre crids par

1'accroissement des investissements américains au Csnada ne sont
pas auasi importents que la limitation de 1'influence américaine
sur 1'économie canadienne.

D'autres disent que les emplois créés per 1'accroissement das -

{nvestissements américains au Canada sont plus importants que la
limitation de 1'influence américaine sur 1'économie canadienne.

De ces deux poinzl'de vue, lequel correspond le plus au vitre?

LES EMPLOIS NE SONT PAS AUSSI IMPORTANTS QUE LA LIMITATION

Dz L'IH?LU“CE!O..oooooo..oo-o..uopvo.niOOOODOODOlOOOOCOOtOIOOI
LES EMPLOIS SONT PLUS IMPORTANTS QUE LA LIMITATION

DE L'Imuwcgoooooooo.oc000000.0.000.0-oooooaoo‘ooooo'oooo-olaz
PAS D’O?INION (RﬁPOKSE BPOUTANﬁE)...nn...uu..--.nun.und

3l.

Cartains disent que l'accord de Llibre-échange va renforcer
l'économia canadienne at lui permettra ainsi de continuer &
jousr un rdle indépendant sur la scine mondiale.

D'autres disent que l'accord de libre-dchange liera si fortement .

le Canada aux é:a;a-Unil que notre capacité de jouer un rdle
indépendant sur la scéne mondials sera affaiblie.

Da ces deux points de vue, lequel correspond ls plus au vitre?
RENFORCERA LA CAPACITE DE JOUER UN ROLE INDEPENDANT.eescecsccsacl

AFFAIBLIRA LA CAPACITE DE JOUER UN ROLE INDEPENDANTscesesessesee
PAS D'OPINION (REPONSE SPONTANEZ)eeeeevsoscsscsssossssssssvssesed

32,

En pensant aux différentas personnes dont vous respectes
l'opinion sur 1l'accord de libre-déchange, sur l'opinion de qui
vous basez=vous le plus pour vous fairs une idde sur 1'accord de
1ibre~échanga depuis sa sigoature... les économiastes et autres
spécialistes, les chefs d'encreprises, les chefs syndicaux, las
dirigesants du gouvernement fédéral, votre gouvernezent
provinc§11 ou les médias d'information? (M'ACCEPTEZ QU'UNE SEULE
REPONSE _ —

ws tcouo”:sns"n mzs specrmsrzs..lc....0.00..00.0..00!'.'1
us CBEFS D'MEPRISESo-naocooo.oovon-co-ooctocsoooooq.oo-c.oooz
L:s CHEFS smrc*ux......‘CQQO!Q.....O.Q.0.0..0.0.'00"....0....3
LES DIRICEANTS DU GOUVERNEMENT FPEDERALicccescscvecosccsssscvcassdh
u cowza“mgm PnOVIHCIALOO0.00.00.0.....O00.00..-..050010.00005
ws HtDIAs D‘Imomr:ou.ll.000.00..'....'!0000‘0......0..00..0.6
PAS D'OPINION (Répousz s?ouruéz)...........00.0...0......0!....7

QCT.
1687

(35%)

(592)
( 2%)

(432)
(56%)
( 1%)




Je vais maintenant vous lire une lists da déclarations que diverses

personnes ont faites 3 un moment Ou & un autre. J'gimerais que vous
de chacune des

m'indiquiez ce que vous penses, ersonnellement,

déclarations, en me donnant un chiffze de -5 4 +5§ une
youlant dire que vous étes en désaccord complet avec la&
et +5 que vous Stes rout-a=fait d'accord avec cette déclarvasion, la
plupart des opinions des gens 16 situsnt qualque part entre cds deux

points, selon ce qu'ils pensent de la déclaration. Voici

note de =3
déclaration

la premidre

déclaration...(ALTERNEZ LES DECLARATIONS 33 A 38...LISEZ LA PREMIERE
DECLARATION...R&PETEZ LES EXPLICATIONS SUR LYECHELLE SI NECESSAIRE)
05 vous situez=vous sur cette échelle? '
pESACCORD COMPLET CELA DE0ZXD TOUT A PAIT D'ACCORD
-3 -4 -3 =2 -] Q -l +2 +3 +4 +5
£VALUATION
33, D'aprés ce que 'ai lu ou entendu, le Canada en a
grop donné aux Amdricains dans le traité de libre=~
‘Ch‘ﬂgﬁ 1.36
34, Le gouvernement fédéral a offert assez de
rensaignements aux Canadiens sur 1'aceord
da libre-dchange. ~1.86
35, Toutes les 4£lcun|§ons au sujat du libre-échange
- peuvent avoir de 1'importance pour las entre zises,
mais le libre-échange ne fera gucune différence =0.79
pour le travailleur cansdien ordinaire.
36. Je crains qus le libre-échange ne fasss qu'sccroltre
les tensions eantrs diffdrentes céglons et différents
groupes au Canasda. : 0.35
37. Je vois le traité de 1ibre-dchangs avec les
Amdricains comze falsant partie de 1'engenbla
das efforcs faits pour anéliorer la situation
commerciale du Canada avec les autres pays du monde. 1.13
38. .J¢ crois que le gouvernezeat & uas bonze {déa des
moyens & prendre pour réaglr aux changements
0.13

qu'entrainera le traitd de libra-échange au Cansda.

FIN DE L'ALTERNANCE




39. Il y eu csrtains pourparlers récecment entre dirigeants du
Congrés américain et chefs d'entreprises au sujet de
1'augmentation des tarifs et das barridras douanidres, qui somt
impoa%ol sur les biens st services étrangers entrant aux Etats-
Unis, afin de protéger 1'industrie st les emplois américains.
Quelle est la probabilitd, 3 votrs avis, que le gouvernement
américain puisse prendre ce typs d'action...trés probable, asse:
probable, peu probable cu tout~i~-fait improbable?

TOUT=A-FAIT IMPROBABLE.ssss+40}
PEU PEOBABLEI..O......"l..'.oz
AssEz PROBD‘.BLE......'.‘.....O°3
TRES PROBABLResssscsovssossceldb
PAS D'OPINION (REPONSE
SPONTANEE) coansosnsssscesesld

40. D'sprés vous, maintenmant que le Canada et les Etats-Unis ont pu
an arriver 4 un accord de libre-dchange, combien de temps cela
preadra-t-il avant qu'on en ressents les effets au Canada...
prasque tout de suite, deux & trois ans, trols A ciaq ans, cing
A dix ans ou plus de dix aas?

PRESQUE TOUT DE SUITE.csssosesl
DEUX A TROIS ANS.eesscovesrassl
TROIS A CINQ ANS.eosessessnssed
CINQ A DIX ANBisessseasaseonoeh
PLUS DE DIX ANS..............‘.S
PAS D'OPINION (REPONSE
SPONTANPEE) cececsvoacvcscaesb
41. A votre connaisssnce, est=ce que le gouvernexment fédéral offrira

de 1'aide aux industries et aux {ndividus qui pourraient
souffrir suite & 1'accord de libre-échangs entrs ls Canada st
1as Btata-Uais?

OUIO.QOO....O..O.'D.'....C.OO.I

mu'I.‘..".O"Q.Oi'!l‘.......02

PAS D'OPINION (REPONSE
'mwtg).'.t.O.l00000000003

QCT.
1987

( 7%)
(222)
(43%)
(28%)
( 12

(112)
(412)
(292)
(15%)
( 4%)
(*)

(492)
(48%)
( 3%)




Maintenant, je vaia vous én
et j'aimarais que vous me

umérer certaines antreprises canadiennas
disiesz,

pour chacune d'elles, si wvous

croyez que 1'absence d'un sccord de libre-échange avec les Brats-Unis

pignifiera

une situation pire dans le futur.
L'ORDRE DE Q42 = 49)

42,

De 1'industrie du pécrole
et du gaz?

que cette industrie connaitra une meilleure situation ou

Qu'en est-il...(LISEZ ET ALTERNEZ

SITUATION PIREOOO..OO.!..OOOU.I

STTUATION MEILLEURE.sssrsesesed

NE SERAIT PAS INFLUENCE
(BEDONSE SPONTANEE)sseesesred

PAS D'OPINION (REPONSE
SPONTANEE)

43.

De 1'industrie du vin?

stAnON PIRE..Q.QC.O...!'.O.I

BITUATION HEILL‘UREQ........I.Z

NE GERAIT PAS INFLUENCE
(REPONSE SPONTANEE)sicaessssd

pAS D'OPINION (BEPONSE
SPONTANEER)

44.

Des produits du bois at
du papier?

SITUATION PIRE.cscesasscscessel
SITUATION MEILLEURE.sesvsescse2
NE SERAIT PAS INFLUENCE .
(BREPONSE SPONTANEE)ecsecasesd
* pAS D'OPINION (REPONSE |
SPOHTAHQE)-............."....4

45,

Das pdchsries et des produits
de ls péche?

SITUATIO“ ?Ias‘..........‘....l
SITUATION MEILLEURE.scoseossss?
NE SERAIT PAS INFLUENCE
(REPONSE SPONTANEE) cevvsersed
PASD'OPINION (REPONSE
smmwtg)'.l0.0000..0.000.004

Ab.

De l'agriculture et
de 1'élevage?

SITUATION PIREsecccassscccceesl
SITUATION MEILLEURE.seescsooes2
NE SERAIT PAS INPLUENCE
(REPONSE SPONTANEE)cacerocssd
PAS D'OPINION (REPONSE
sm’rmt:)l........t.tll.0'.4

47.

De 1'automobile et das
pitces d'automobiles?

BITUATIO“ PIREI.O........O.IOOL
SITUATION MEILLEUBE.sesesesecsl
NE BERAIT PAS INFLUENCE

(REPONSE SPONTANEE)eeecovsssd
PAS D'OPINION (REPONSE

smnrth)OOCQOOOOQQlll.‘.l.“

ocT,
1987

(322)
(38%)

( 8%)
( 2%

(%6%)
(28%)

(14%)
( 2%)

(322)
(59%)

( 82)
( 12)

(60%2)
(43%)

(14%)
( 3%)

(36%)
(322)

(112)
(1%)

(571%)
(29%)

(13%)

( 12)




A8.

Du cinéma, des livres SITUATION PIRE-...--...-.;-...I
et des revues? ) SITUATION “ILLEWEH-........Z
NE SERAIT PAS INFLUENCE
(REPONSE SPONTANEE)..40ss0ssd
PAS D'OPINION (REPONSE
SPOUTME).-................6

49.

De l'iﬂd“‘tri. de la bidre? SITUATION PIRE.'"""O.O..OOQL
SITUATIOH MBILLmEOIQ....QOOQZ
NE SERAIT PAS INFLUENCE
(REPONSE SPONTANEE) vesvsesss3
PAS D'OPINIONM (REPONSE
smmt!’.’.....l.olOIQIIOOI“
FIN DE L'ALTERNANCE

50.

Comme vous 'le savez peut-dtre, l'accord de libre-échange entre
le Canada et les Etats-Unis sera l'objet de discussions au
Canada et au Congrés américain Pondant l1es prochains mois avant
d'dtre ratifié. Croyes-vous qu'il est trds probable, probable,
improbable ou trds improbable que suite & cas quslques mois de
discissions, l'accord de libre-échange sera finalemeat signé et
spprouvé par les deux pays.

TRES IMPROBABLE "
(ALLEZ A Q51)ecesccssoscscesl
TMPROBABLE (ALLEZ A Q51)eesese2

PROBABLE (PASSEZ A Q52)cceaqsed® ¢
TRES PROBABLE (PASSEZ A Q52)..4%

PAB D'OPINION (REPONSE
’mnﬂtl)ocoo-oooooooo.oo-o,

81 "IMPROBABLE" OU “TRES INPROBABLE" A Q50, DEMANDRZ @

51. D'apris vous, loi objections de quel pays sont les plus
susceptibles d'emplcher la ratification de 1l'accord...
celles du Canada ou celles des Btate-Unis?

CM' DU WAD‘.O.D.OOO.COOCx

- CELLES DES BTATS-UNIS.ceseee2
PAS D'OPINION (REPONSE

SPONTANEE) coccccevosacocssd

(46%)
(362)

(162)
( 27)
(38%)
(36%)
(25%)
( 22)

(")
(19%)
(522)
(21%)

( 12)

(471)
(ﬁ}!)

( &2)




Ce sondage est effectudé pour le compte du ministére das Affaires
extérigures. Afin de nous permettre de classer vos réponses, nous
- aimerions que vous répondiez 4 quelques questions d'ordre purement
statistique. Nous désirons vous assurer que ves réponses searont
tenues strictement confidentielles, da deux fagons. D'adbard, votre
som ne sers pas divulgué au ministére des Affsires extérieures,
Deuxidmement, VOS réponses searont combinéas A celles des aulres
participants au sondage avant a'dtre remises au ministdre des
Affaives extérisures. Ce sondage est enregistré en vertu de la Loi
sur l'accds a 1l'informstion et de 1a Loi sur 1a protection des

renselignements personnels.

52.

ngl ‘3. aVeZ=vous, .'il vous 18~19 AHB................-...01
plait? (SI LE REPONDANT REFUSE 20-24 ANSeceescnasoocnscescesll
DE RSPOHDRE, OFFREZ LUI DE LIRE 25-29 ANB-...................03
LES CATEGOBIES APIN QU'IL(ELLE) 30-34 ANSiecrernoscananancenslb
PUISSS yous DIRE ou L.INSCRIRE). 35‘39 ANS...............-....05

60‘44 ANS..-.....-...........06

45'69 ANS...............-....07
50‘54 ANS....................08
55=39 ANSoooo-oooocoo-oooao0009
60'64 ANS.-..................10
65 ANS OU PLUS--ouoooc-onooooll

53,

Dans quslle catégorie puis-je MOINS DE 5 000 Sesevsessssnsell

inscrire ls revenu amnusl $ 0008~ 9999 Sessnnesesell
de votre £°¥Qr1 10 000 8 - 14 999 ’3000.00...03
(LISEZ LA ST!) 1’ 000 ' - 19 999 3300|¢oooot°A

20 Q00 $ - 24 999 $..........05
25 Qoo s - 2% 999 3000;00000006
30 000 s - 34 999 800.0..000007
30 000 ‘ - 39 999 $00cocooooo°8
40 000 $ - 44 999 50000000t0009
435 OOD s - 59 999 3..........10
50 000 § ET PLUSsecssocvoscnsll

S4,A Fréquantez=vous actuellezsnt uns écols, un colldge, ou uns

université en tent qu'dtudiant(e) & plein tecps?

OUT (PASSEZ A Q53)sccnscascnecb?®
NON (ALLEZ A Q58A)esccccacscscd

(1%)




ST "NON" A Q54A, DEMANDEZ t

s4,8 Quel est le niveau de scolarité le plus élevé que vous
ayez atteint? :

£COLE PUBLIQUE/QUELQUES ANNEES D'£COLE SECONDAIRE......}
DIPLOME D'ETUDES SRCONDAIRES (ANNEES 12 OU 13)ecsccecs2
COLL2CE PROPESSIONNEL/TECHNIQUE/CEGEP.iecscsvorcossosessd
QUELQUES/DIPLOME UNIVERSITAIRE..:ccossvccscesecsssccsesd

55, Travaillez=vous présentement NON (PASSEZ A Q58)cecrseccecssl?
hors de ches vous? OUI (ALLEZ k QSG).............Z

PAS D'OPINION (REPONSE
smm‘uts)ovooootoooc-o00.0.03

8I "oUI" A Q35, DEMANDEZ

56, Travsillez=vous & plein temps ou & temps pactiel?

mI’ mps......."..'.....l

ms P“TI‘L.....'...'.....:

PAS D'OPINION (R PONSE
sm“m‘)......’.........’

$7. Qualle est votre occupation, c'est-d=dire qualles sont
vos principales responsabilités au travaill Pour quel
genre de compagnie travaillez=vous?

$8. Est-ce qus vous Ou un membre da votre famille faites partie d'un
syndicat?

umm......0'....0.'.00..01
AUTRR MEMBRE DE LA PAMILLE....2
LES DRUX (REPONSE SPONTANEE)..3
AUCUN (REPONSE SPONTANER).....4

(28%)
(272)
(16%)
(232)

"(362)
(64%2)

(*)

(81%)
(19%)

( 1%)




590 Sexs. (D'APR&S VOTRE 03882VAEION) "ASCULINooo-tOooo-oooo-oo-ooool

pmurn....i.0.....0‘.000.....2

60, L;n;uc du quen:ionnlirt. ANGLAIS.....---...............1
’RANQAIS-...oooootooooooooooooz

61. DATE DE L'ENTREVUE 3

1987

(s0%)
(50%)

(162)
(24%)




Novembre/Décembre

- 1987
' v : _ -
As Avez~vous 18 ans ou Plu‘ 1S oul (COHTINUEZ tesscessasssensh
dtes~vous un(e) résident(e) NOM (DEMANDEZ A PARLER A UM

du Canada? REPONDANT ADMISSIBLE, SI LA
‘ : : REPONSE EST TOUJOURS 'NON',
REMERCIEZ ET TERMINEZ)..0s..B

Be Vous .1'j‘ l'éjOint(.) i votra oul (CONTINUEZ)-.-........._...A
suzéro de téléphone de votre NON (DEMANDEZ A PARLER A UN
domicile? . : J REPONDANT ADMISSIBLE, SI LA

. . -REPONSE EST TOUJOURS “NON",
REMERCIBEZ ET TERMINEZ)eeeesoB

C. Est-ce que vous, ou un sutre OUI (REMERCIEZ ET TERMINEZ ==
" membre de votre famillse ou ds INSCRIVEZ L'APPEL 3UR LE
votre foyer travaillez dans la “RAPPORT DES APPELS"sseeeessd

genre d'entreprises suivantes... NON (CONTINUEZ)eseoesssccscessB
une compagnie d'études de marché,

une sgence de publicité, une

compagnie de relations publiquas,

-
-
(]
e
IS
(5 ]

1, -Dirisz-vous qus vous $tes trds au courant, au courant, pas tris
4u courant cu pas au courant du tout de ce qui est contenu dans
1'accord de libra-dchange entre le Canada et las Erats-Unig?

PAS AU COURANT DU TOUTeeoveeeel (12%) (162) (142)
‘ : PAS TRES AU COURANTscseseveres2 (332) (552) (552)
e AU COURANT...........'.........S(312)_(281) (282)
’ TRES AU COURANT.....-.“...‘..A( 4:) ( 3:) ('3:)
PAS D'OPINION (REPONSE (*) (02) (*):
SPONTANEE) s vesosavcocsasneaed

KEY

I = WAVE T == 12 NOVENBRE == 19 NOVEMBRE, 1987
II_ = WAV II -- 25 NOVEMBRE — 4 DACEMBRE,. 1987
III = WAVE III -~ 8 DECEMBRE -= 16 DECEMBRE, 1987

Note 11 Les rdsultats’ pcuvcnﬁ ne pas égaler 1002 & cause des
ajustements effectuds.

2t ((*) rcérincnﬁe une valeur plus grande que 0 mais plus petite
que 0.3,




Comme vous le saver probablement, les négociations sur le libre-
échange entre le Canada et les Eracrs~Unis ont abouti & un accord de
libre-échange.
| 4
2. D'une fagon générale, @&tes-vous fortement favorable,
favorable, opposé ou fortemsnt opposé & 1l'accord de libre-
~ échange qui a été conclu entre le Canada et les Etats=Unis?

PORTEMENT OPPOSE.eccsscossnsssl (11X)
oppost.....0'.'....0..0.0.‘..02 (35:)
FAVORABLE.........“..-.......3 (41%)
roxmm FAVOmLE..‘.I.....o‘ ( sz)
PAS D'OPINION (REPONSE ( 8%)
SPONTANEE) severonsvsocassceed

J'aimerais que vous ne digier si selon vous, pour chacune des
géalitél puivantes, un accord de 1ibre=échange sntre le Canada et les
frats-Unis est une trés bonne chose, une bonne chose, une mauvaise
chose ou une trées mauvaise chose. Qu'en est-il, en ce qui concerne
1'effet que cela aurs suT...(LISEZ ET ALTERNEZ L'ORDRE DES ITEMS 3

$)
3. L'économie canadienns?

TRES MAUVAISEsecesnsocsssssssed ( 7%)
HMNAIS!.n..........n.nu..z (361)
BONNEUOOOIOIOC0.00-OOOQOl'.l...3 (‘7:)
ms Bo“z..........l.!0.".!.‘( 6:)
PAS -D'OPINION (REPONSE ( &%)
Asmwwﬁs)...OOOOitt.l.....‘.s

4, iotro 6conomie-provincialtf

TR MAUVAISEssessessesscscessl (72)

MAUVAISE.............n..-u..Z(362)

BONNE..-..............-.......3(66:)

mﬁ BOWE.....................6( 7:)

. PAS D'OPINION (REPONSE ( 42)
smmmz)..............OCOOS

3. " Le biea=dtre financier de vous et votre fanillae?

nts HAWAISE..-............HI( 3:)
HAUVAISE...-..................2(30:)
Bom-ooooc.ooooooo.o00000-0003'(502)
nts BOWE....................4( 6:)

( 7X)
(33%)
(492)

(12)
( &%)

( 8%)
(322)
(67%)
( 82)
( 6%)

( 6%)
(282)
(50%)
( 52)

. 9%)
(33%)
(46%2)
( 5%)
( 8%)

( %)
(34%)
(512)
( 72)
( 32)

( 62)
(262)
(33%)
( 6%)

PAS D'OPNION (REPONSE : (117) (12%) (10%)

_ SPONTANEBE) sevsevssccocssossed
FIN DE L'ALTERNANCE ,




Je vais vous lire une liste de déclarations faites par différentes
personnes i propos de ce qui peut erriver maintenant qu'il y a un
traité de libre-échange entre le Canada et les £tate-Unis. Pour
chacune d'elles, ¢'aimerais que vous me disiec si vous croyesz qu'il

est

trés probable, assez probable, assez improbable ou trés

improbable que cele se produise. Voici la premiére déclaration...
(LISEZ LA LISTE ET ALTERNEZ L'ORDRE DES DECLARATIONS 6 A 17)

6.

Dans l'ensemble, il y aurs plus d'emplois gagnés que
d'emplois perdus au Canada.

TRES IMPROBABLE.ccesvoososvesesl {182)
ASSEZ IHPROBABLE.........-....Z‘ (33:)
ASS8Z PROBABLEcessvosassoscneesd. (342)
TRES PIOBABLB........-......-A, (ljz)
PAS D'OPINION (REPONSE ( 2%)

890““58)....-.........-...5

7. .

Le prix de begucocup de biens de consommation importés des
Etacs-Unis par le Canada sera plus bas.

" TRES IMPROBABLE.esesesvssossesl (10%)
“Bsz ImomLEQOOOIQC..OOO.'z (zzz)
ASSEZ PROBABLE.csveccscsssooeed (45%2)
ms P‘oa“u...‘...........‘o‘ (21:)
PAS D'OPINION (REPONSE ( 1%)
., ‘mmz)....ﬁoitoiol.tttits

Nous pourrons maintenir les programmes gouvernamentaux
actuals, tels gque 1l'sssurance-chimage et 1'assurance-
saladie.

'l‘lks IMPROBABLEscesccocassosesl (11%)
ASSEZ IMPROBABLE.secseccsescsel (18%)
. ASSEZ PROBABLEBessccscecanvaceed (452)
TRES PROBABLE:escrvescssscocsed {(24%)
PAB D'OPINTION (REPONSE -~ ( 2%)
lmut!).u...u....'.....-i

"«De nbnbéiuo.u eoapi;aiol américaines fermeront leurs usines
au c‘n‘d‘ . .

TRRS IMPROBABLB.cveccaserssneel (18%)

. ASSEZ IHP!OBABL!..,..».......'..J (39%)

© ASSEZ PROBABLEceresscenevensesd (252)

m' mauu...........v‘..'...‘ (1‘!)
PAS D'OPINION (REPONSE

'mms)..................’

(19%)
(292)
(332
(152)
( 2%)

( 9%)
(21%)
(452)
(24%)
(10

(102)
(20%)
(41%)
(262)
( 32)

(19%)
(39%)
(252)
{16X)

(162)
(322)
(372)
(14%)
( 22)

( 9%)
(20%)
(49%)
(222)
(1)

(10%)
(16%)
(452)
(262)
( 3%)

(19%)
(3%2)
(27%)
(13%)

(22) ( 23) ( 2%)




10. Notre éconcmie deviendra tellement écroitement Lliée &
1'économie américaine que nous perdrons progressivement
notre capacité de prendce nos propres décisions d'ordre
économique.

ms IMPROBABLB...........”.J(132) (14%) (16%)

“stz IMPQOBABLEOOQQOUOIOOOOOOZ (zzz) (222) (25:)

AS;EZ PROBABLE.............-.J (312) (30%) (30%)

ms Ploaulls......'lﬁ..‘..c.0‘(332) (33z) (29:)

PAS D'OPINION (REPONSE (1%) ( 1%) C 1%)
BPONTANEE) cocsassncssssavcced

i1, Les Canadiens suront un revenu plus élevé qu'actuellement.

TRES IMPROBABLE.cossscscssccsel (29%) (252) (29%)
ASSEZ IMPROBABLE.ccosesccsssse2 (46%) (46%) (46%)
ASSEZ PROBABLEcocecvosssossceed (192) (21X) (15%)
TRES PROBABLEcoooccscsscnssessd ( &%) ( 6%) ( 3%)
PAS D'OPINION (REPONSE ¢ 1) ¢ 2%) ( 1%X)
mnmz)......'ioct.00.’.005

12. Les différences entre les régions du Canada, en matidre de
développement économique, seront prograssivement réduites.

TRES IMPROBABLEeessoescsasscsel. (15%) (15%) (15X)
“Bsz IHP‘OB“L:IDI.O..O....OO:: (35:) (33‘) (38:)
“sgz Pmmu.....i......j.OOsl (36:) (35‘) (35:)
TRES PROBABLE«csecccsssscsssssd (10%) (12%) (10X)
PAS D'OPINION (REPONSE i ( 4%) ¢ &%) ( 32)
sponwtg)oooou00.00.0...0.'3.

13. ‘L'influence américaine sur nos livres, nos revues, nOS £ilms

et sur d'autres traits de notre culture sera plus
importante.

Tkt! IKPIOBABL!...............!.( 8%2) ( 9%) ( 82)
ASSEZ IMPROBABLE.csovrscscceesd (24%) (20%) (22%2)
ASSEZ mmw................J (36%) (‘oz) (‘oz)
TRES PROBABLE.ossessssveacceecd(32%) (L) (28%)
PAS D'OPINION (REPONSE ( 12) € 1%) ( 1%)
SPOH'IA.It)..........o........’

14, | Le Canada st les ftats-Unis deviendront plus semblables de
bien des fagons. _ }

TRES IMPROBABLE.osecscosesenssl ( 6%) ( 7%) ( 6%)
ASSEZ IMPROBABLE.essssecscsoee2 (16%) (15%) (14X)
ASSEZ PROBABLE.cocssssosvsscesed (42%) (432) (47%)
TRES PROBABLE.evocoecesssssocod (35%) (35X) (33%)
PAS D'OPINION (REPONSE (1%) (1%) (*)
SPONTANEE) s eosecccccvccsossed




15,

[[3)]
-
(]
-
-
4

Les Etats-Unis s'en tiendront aux termes de l'entente.

TRES IMPROBABLE..cosesssssssssl (18%) (18%) (14%)
MSEZ IMPROBABLE....-.....OO'OZ (292) (26‘) (262)
ASSEZ PROBABLE.,ccsseocossssss3 (40%) (39%) (42%)
TRES PROBABLE..cesesoccsssssssd (12%) (14%) (16%)
PAS D'OPINION (REPONSE £ 22 { 3%) { 2%)
swmmt!).............0..0‘5

16.

L'industrie canadienne de l'automobile perdra des emplois au
profit des Etats-Unis.

TRES I”lomLE-ooooooon--o-oal ( 6:) ( 8%) (151)
ASBEZ IKPIOBABLE.......‘......J (24%) (24%) (262)
ASSEZ PROBABLE..ssesssscessessd (37%) (36%) (36%)
TRES PROBABLE..ecesecscsscsssed (31%) (30%) (26%)
PAS D'OPINION (REPONSE ( 22) ¢ 22) ( 3%)
spomng)OOO'OO.........O'.S )

17.

Les gouvernements seront restreints dans 1'importance de

1'aide qu'ils pourront offrir aux entreprises canadieanes
dans les régions les plus pauvres du pays.

TRES IMPROBABLE..sssessosssessl ( 9%) (I1%) (122)
ASSEZ IMPROBABLE..csssssssssesd (27%) (27%) (27%)
ASSEZ PROBABLE..ccsvescosssees3 (38%) (36%) (36%)
TRES PROBABLE.ccsvsssrsossscacd (26%) (23%) (20%)
PAS D'OPINION (REPONSE ( 32) ( 3%) ¢ 5%)
smnmz)'..i......l."..lls
FIN DE L'ALTERNANCE

18.

Certains disent que les emplois qui peuvent étre créés par
le libre-échange entre le Canada et les Erats~Unis ne sont
pas aussi importants que la limitation de 1'influence
américaine sur l'économie canadienna.

D'autres disent que les emplois créés par la libéralisation
des échanges entrs le Canads et les frats-Unis sont plus
importants que la limitation de 1'influence américaine sur
1'économie canadienne.

De ces deux points de vus, lequel correspond le plus au
vitre? ‘

L2S EMPLOIS NE SONT PAS AUSSI IMPORTANTS QUE LA LIMITATION

Dx L'INFLumcEQO0.000.'..0'0.0‘000.....0‘..00000.!0.00!l..l (3‘2) (35:) (Jsz)
LES EMPLOIS SONT PLUS IMPORTANTS QUE LA LIMITATION

DE L' INPLUENCE . cecocovossssonssssssssssssssssssosrassssrsed (58X) (62%) (62%)
PAS D'OPINION (REPONSE SPONTANEE) ¢ oosssssscsncsssssseanssaned ( &%) ( 32) ( 3%)




19.

Certains disent que 1l'accord de libro-ichangd va renforcer
l'économie canadienne et lui permettra ainsi de coatinuer 2
jouer un réle indépendant sur la scéne mondiasle.

¢

D'autres disent que l'accord de libre-~échange liera i

"fortement le Canada sux Ecats=Unis que notre capacité de

jouer un réle indépendant sur la scéne mondiale sera
affaiblis. :

De ces deux points de vue, leguel correspond le plus au
vbtre? :

RENFORCERA LA CAPACITE DE JOUER UN ROLE INDEPEMDANT....ses..l (38%) (40%) (azx).
AFFAIBLIRA LA CAPACITE DE JOUER UN ROLE INDEPENDANT.eeeesese2 (61%) (59%) (58%)
’As D'OPI“ION (upousz smmm&s)....“....“‘...!'....0..0.3( lz) ( zz) ( 1:)

20.

En pensant aux différentes personnes doat vous respectes
1'opinion sur l'accord de libre-échange, sur 1l'opinion de
qui vous basez=vous le plus pour vous faire une idée sur
1'accord de libre-échange depuis sa signature... 1les
économistes et sutres spécislistes, les chafs d'entreprises,
les chefs syndicaux, les dirigeants du gouvernement fédéral,
votre gouvernement provincial ou les médias d'information?
(N'ACCEPTEZ QU'UNE SEULE REPONSE) S

Les ECONOMISTES ET AUTRES SPECIALISTES ccveosscasscoscosasessdl (23%) (22%) (21%)
us CHEFS D'MREPRISBS.....................................3 (14:) (13:) (151)
LES CHEPS SYN'DICAUX......................................-..3( 82) ( 6%) ( 62)
LES DIRIGEANTS DU GOUVEBNEMENT FEDERAL:coscsssecssccscccncsréd ( 9%) (10%) (12%)
LE COUVERNEMENT PIOVINCIAL..................................5 (11:) (12:) (11:)
LES HﬁDIAB D’IWOWTIOU-....-..oooooooooaog-cconooooo--oooos (32:)(302) (321)
PAS D'OPIRION (lf.PONSE SPOU‘!AN&E)..-........-.—? 00000000000007'( 52) ( 51) ( ‘z)




%)
X)
%)

Je vais maintenant vous lire une llste de déclarations que diverse:
personnes ont faites i un moment ou A un sutre., J'aimerais que vous
m'indiquiez ce que vous pensez, personnellisment, de chacune des
déclarations, en me domnnant un chiffre de ~5 & +5; une nots de =5
voulant dire que vous dtes en désaccord complet avec la déclaration
et +5 que vous &tes tout-d-fait d accord avec cetls déclaration. La
plupart des cpinions des gens se situent quelque part aatre ces deux
points, selon ce qu'ils pensent de la déclaration. Voici la premiére
déclaration...(ALTEANEZ LES DECLARATIONS 21 A 24.,,LISEZ LA PREMIIRE
DECLARATION. . .REPETEZ LES EXPLICATIONS SUR L'ECHELLE 51 NECESSAIRE)
0% vous situez-vous sur cette échelle?

DESACCORD COMPLET LA DEPEND

TSk =3 =2 =1 0 *L +2 43 *4  *5
£VALUATTON

21, D'aprés ce que j'al lu ou entendu, le Canada en s
trop donné aux Amdéricains dans le traité de libre-
échange .

22, Je crains que ls libre-échange ne fasse qu'accroitre
les tensions entre différentes régions et diffdrents
groupes au Canada.

23. Je vois le traité de libre-ichange avec les
Américaing comns faisant partie de 1l'ensemble
des efforts faits pour acdliorer la situation
cormerciale du Canada avec les autres pays du monde.

24, Je crois que le gouvernsment a une bonns idée des
moyens & prendrs pour réagir aux changements
qu'entrainera le traité de libre-échangs au Canada.

PIN DE L'ALTERNANCE

TOUT A FAIT D'ACCORD

1.00 0.96 1,20

=0.27 -0.11 0.13

25. A votre connaissancs, est-ce Qque le gouvernelent feédéral offrira
ds 1'aide aux {ndustries et gux dndividus qui pourraient
souffrir suite & 1'accord de libre-échangs entre ls Canada et
les Btats=Unis?

OUI.................u........1 (‘2:) (‘6:) (52:)

T KOﬁoooooovcooooooo-c-ooooo-ouoz (53Z) (48!) (&6:)

PAS D'OPINION (REPONSE ( 5%) € 62) ( 37)
smmmtz).....t...‘......‘.3




Maintenant, je vais vous énumérer certaines sntreprises canadiennes
et j'aimerais que vous me disies, pour chacune d'elles, sl vous

croyez que l'absence
signifiera que cexte in

une situation pire dans le futur.
L'ORDRE DE Q26 = 32)

26.

De l'industrie du pétrole
ot du gaz?

d'un accord de libre=échangs avec 1es Etats-Unis

dustrie connaitra une meilleurs situation ou
Qu'en nn:-il...(LIBBZ ET ALTERNEZ

SITUATION PIRE..osvsssecssscvel (3I5%) (36%) (33%)
SITUATION MEILLBURE.seseseesss2 (56X) (35X) (872)
NE SERAIT PAS INFLUENCE

(REPONSE SPONTANEE)..sseee003 ( 7%) ( 9%) ( 8R)
PAS D'OPINION (REPONSE
. (BPONTAN&E)...-.............4 ( 22) ( 2%) ( 22)

27,

De l'industrie du vin?

SITUATION PIRE.cescsesscsccsecl (382) (s8%) (36%)
SITUATION MEILLEURE..ccsvessee2 (29%) (26%) (31%)
NE SERAIT PAS INFLUENCE
(REPONSE BPONTANEE):esesssesd (11%2) (13%) (11%)
PAS D'OPINION (REPONSE
SPON_TANEE)......u.'.nu....ﬁ ( zz) ( 31) ( 2:)

28.

Des produits du bois et
du papier?

SITUATION PI!E.OOCOQ.OOO.Q..D.l (451) (‘41) (‘11)
BITUATION MEILLEURE.cesrvesenel (48%) (47%) (51%)
NE S8ERAIT PAS INFLUENCE .
(REPONSE BPONTANEE)...evsse0d ( sz) ¢ 72) ( %)
PAS D'OPINION (REPONSE
l?OHTANtE)...ooooooooo-oocao‘ ( 21) ( 2:) ( 12)

a—

29.

Des pécheries et des produits
de la péchel

SINATION PIRE.........-..-.-.I (471) (44:) (64:)
SITUATION MEILLEURE....seosees2 (41%) (42%) (43%)
NE SERAIT PAS INPLUENCE
(REPONSE SPONTANER)ecoaseessd (10%) (11%) (11%)
PAS D'OPINION (REPONSE
sPoutAntz>ll0000..|C000.....‘ ( 3:) ( 31) ( 22)

30.

De l'agriculture et
de 1'élavage?

'ITUATIO' ’IgSQOOlOOOOO'..O...l (s’z) (53:) (ssz)
SITUATION MEILLEURE....ecessesd (33%) (36X) (35%)
NE SERAIT PAS IMFL ,
(REPONSE SPOMTANEE) seecesesed ¢ 82) (10%) ( 9%)
PAS D'OPINION (REPOWSE :
GPONTANEE) o ovessesesssenscsch & 18) ¢ %) ( 1%)

3.

De l'automobile et des
pidcas d'automobiles?

’ITUATION.ngtol000000.0......1 (,92) (’62) (502)
SITUATION MBILLEURE..cossssees2 (313) (30%) (362)
NE SERAIT PAS INFLUENCE
(REPONSE BPONTANEE)...e0.0s.3 € 9%) (11R) (12%)
PAS D'OPINION (REPONSE
BPONTANEE) cvcvccececsccsccncd

(1%) ¢ %) ¢ 2%)




32.

Du ciném, des livres SITUATION PI“..........-...-J (47%) (482) (“zz)
ot des t'.w.‘.’ BITUATION KEILLZURE..........J (372) (351) (‘12)
NE SERAIT PAS INFLUENCE ’
(REPONSE SPONTANEE).sececosed (14Z) (15%) (15%)

PAS D'OPINION (REPONSE
SPONTANEE) e evosceonssssscssed ( 28) ( 32) ( 2X)

FIN DE L'ALTERNANCE

3.

D'aprés ce que vous avez vu, lu ou entendu, diriez=vous que,
pour ce qui est de l'énergie, l'accord de libre=échange est une
trés bonne affairs, une bonne affairs, une meuvaise affaire ou
une trés mauvaise affaire pour le Canada?

TRES MAUVAISE APPAIRE..e.esessl (13%) (122) (11%)
MAUVAISE AFPFAIRE.sscscocrvesned (30%) (292) (26X)
BONNE AFFAIRE.coccososassscessd (45%) (46%) (52%)
TRES BONNE AFFAIRE...eseeesssed { 8%) ( 9%) ( 82)
PAS D'OPINION (REPONSE ( &42) ( &%) ¢ 3%)
sPomtE)oc.0..0..000..0000.5

36,

Certains disent qus le fait de garantir 1'accés des ressources
énergétiques canadiennes sux marchés américains favorisera le
diveloppement du pays, la création d'emplol et la sécuricéd
énergécique du Canada.

D'sutres disent qu'il serait mieux de ne pas encourager la vente
d'énergie cansdienne aux ftata-Unis parce que cels affaiblirsit
1¢ contréle qu'a le Canads sur ses veasources énargétiques.

Lequel de cas deux points de vue est le plus proche du vbtra?

CARANTIR L'ACCES DES RESSOURCES ENERCETIQUES AUX

tTATS-UNIS FAVORIBERA LZ DEVELOPPEMENT, LES EMPLOIS

n u 'tm:r‘ mcmqm....Ol....'.l.'i....l...!...0.0.0...1 (‘1:) (‘Jz) (‘az’
MIBUX DE NZ PAS ENCOURAGER LA VENTE D'LNERCIZ CAMADIENNE

m tT‘T’-WI’l.O..;IOQOOOOOO0.0...0...'00..ll.i.......'l....oz (s’z) (3’:) (51:)
PAS D'OPINION (REPONSE SPONTANEE).eesssssssccccconsrrsssascoseesd ( 22) ( 22) ( 12)

3.

D'aprds ce que vous aves lu ou entendu, est-ce que la plupart
des membres du Congrés américain sont favorables ou opposés &
1'sccord de libre—échange avec les Canada?

OPPOSES AU LIBRE-ECHANGE......l (39%2) (38%) (33%)

EN PAVEUR DU LIBRE-RCHANGE....2 (32%2) (51%) .(38%)

PAS D'OPINION (REPONSE ( 9%) (11%) ( 92)
SPONTANBE) cecessccsvocsrcened




R
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1 u iz
36. Est-ce que le fait de savoir cels vous cend vous-méme plus
porté, ou moins porté, & appuyer 1'accord, ou est=cs que cela ne
changse pas du tout votre point de vue?

¢ : _ : .
PLUS PORTt A.APPUYER L‘Accowcpoocoaoo.ooooooo,oooo.ooocoo.oot"_bl (10:) (101) (13!,
MOINS FORTﬁ A APPUYER L'ACCOED...................-..o-..o...-...2 (23%) (23%) (23%)
NE CHANGE PAS SON POINT DE VUE..-.-........-.............-......3 (642) (622) (61%2)

PAS D'OPINION (RESPONSE SPOSTANéE).....................-.-......4 ( 3%) ¢ 4%) ( &%)

Ce sondage est effectué pour le compta du ministére des Affaires
extérisurss. Afin de nous permetire de classer vos réponses, nous
simerions que vous répondies i quelques questions d'ordre pursment
statistique. Nous désirons vous assursr que vos téponses seront
cenues strictement confidentielles, de deux fagons. D'abord, votre
nom ne sera pas divulgué su ministére des Affaires extérieures.
Deuxiémement, vos réponses seront combinées & celles des autres
participants au sondage avant d'étre cemises au ministérve des
Affaires extérisures. Ce sondags est enregistré en vertu de la Loi
sur l'accas & l'information et de i{a Loi sur la protection des

renseignements personnels.

a7. Qu.l ‘8. 4Vver=vous, l'il Yous 18-19 ‘NS-000000.00000000000001 ( 4x) ( 52) ( 3%)
plait? (8I LE REPONDANT REFUSE  20-24 ANBeosvocessscssensness02 (11%) ( 92) (10X)

oE utpouuag’ OFFREZ LUI DE LIRE 25-29 AIS....................03 (122) (13%) (162)

LES cgfﬁcoazgs AfIg QU'IL(ELLE) 30-34 ANB....-..........o....04 (14%) (16%) (13%)
PUISSE VOUS DIRE OU L'INSCRIRE). 35-39 ANS.oceoosassssnnseveesdd (153) (132) (14%)
AD-44 ANS...............-J...Oé (11X) (12:)'( 9%)

45=49 ‘ls.aoaooooooooocoooooo°7 (8%) (7%) ( 7X)

50-54 ANB....................08 ( S2) C 712) C 7%)

55-59 AnSoooooooooo.ootoooo.oO’ ( 6%) ( %) ( 6%)

60-64 ‘N'ooocooooéooooooooooolo ( 62) ( 7%2) ( s%)

65 ANS OU PLUSBusesessssecesesld (9) ( 92) ( 92)

38. Dans gquelle catégorie puis-je MOINS DE 5 000 Secoosscossees0l ( 22) ( %) ( 3%)
{nscrire le revenu annual S 0008 = 9 999 Seacsenases02 (62)( sx) ( %)

de votre fozer? 10 000 ‘ - 14 999 ’0-00000.0003 ( 8%) (10!) ( 8%)
(LISEZ LA LISTB) 15 000 ¢ - 19 999 .000000000006 (12:) (112) (122)

20 000 ¢ = 24 999 $eeccenaass0s (12%) (12x) (10%)
2% 000 . - 29 999 ‘000000000006 (12:) (12:) (121)
.30 000 § = 34 999 $ececececedd? ( 92) (11%) (13%)

30 000 ¢ = 39 999 $ocecereess08 ( 9%) ( 7%2) ( 97)
40 000 § = 46 999 Beercseiecsl ¢ 9%) ¢ %) ( 6%)
43 000 § = 49 999 $eveseosssslld ¢ $2) { %) ( &%)
50 000 ¢ ET PLUBcoevesorscessll (16%) (17%2) (16%)

39.A Fréquentec=vous sctusilement une dcole, un collége, Ou une
aniversité en tant qu'étudiant(e) & plein temps?

OUI (PASSEZ A QAZ)............G*( 62) ( 6%) ( %)
NON (ALLEZ A Q39B)ccvcccccaccch




ST "NON" A Q39A, DEMANDEZ @

39.B Quel est la niveau de scolarité le plus dlevé que vous
ayes atteint!?

écoLx PUBLIQ?!/PRIMAIRE (ANNt!, 1 A 8)000000000.'000000001
QUELQUES ANNEES D'ECOLE SECOMDAIRE..csseeesessssvacscrnsesd
DIPLOME D'ETUDES SECONDAIRES (ANNEES 12 OU 213)4sessuesess3
COLLEGE PROFESSIONNEL/TECHNIQUE/CEGEPsecscccestsscccssanedd
QUE UB’ A"utxs D'uurvggslrti.l'..!l.l....l..‘...'.....lccs
DIP x UuIVERsITAIlEQO.'..'OO..0.0I..O.'...‘OOO.l!Ou0...l7

( 82) (

82) ( 9%)

(192) (212) (19%)
(30%) (28%) (27%)
(14%) (15%) (19%)

( 712) (

62) ( 62)

(16%) (16%) (14%)

40.

Travailles-vous présentement NON (PASSEZ A Q82)scuvecena.sol®(332) (332) (33%)
hors de ches vous? oul (ALLEZ A Q‘l)ooouooonoo.ooz (662) (64%) (67%)
(1%) ( 2%) ( 1%)

PAS D'OPINION (REPONSE

sPoNTANgB)l.‘.l.QOC00.'000003'

81 "OUI" A Q40, DEMANDEZ @

41, Pour quel genre de compagnie ou d'entreprise travaillesz-
vous? (LISEZ TOUS LES CHOIX EN ALTERNANT L'ORDRE)
(N'ACCEPTEZ QU'UNE $EULE REPONSE)

AcaIcULTUR‘O;O..O....0.0.l.............000';..0...0..'.0.01
?oa:sr!al‘l.......lll..O.....'..’...l......‘...’..l......oz
Pﬁcﬁgﬁls’.......000.!‘0..-...IIDOQQOOOOOCOl‘......l..'lﬂtos

MIN"............‘.....0..0.'....'0....0.....'..0........0‘

pttnoLx 'T cAz.......‘.'...l.I.....0.0'..........0'......0’
cousTnUCTIOuOOOQQC...I....0.00COQlll.l.l.l.....ill'.lﬂiiios
TRANSPO‘T'...........Q.O.D‘..q.OOO.I.O'.'..‘..I....l..l..°7
cOHnUNICAIIou’.OOOOJOO.......O.......0.....0..'0000‘.....08
SERVICS’ ’U'LIC’..."l.!.l.........l..0.0‘..l...l....'...og
SBCT!Ul Pu‘LIc/couvgnNEnx'T....'..‘.l...0....0...........10
'oacg‘ ‘lnt!s.....‘......l..O.......00.0.....0......0....11
PINANCE/ASSURANCES/SECTEUR IMMOBILIER:sessoscoscasanncaeeld
SBCTEU‘ "‘NU'ACTURI!&...O.............l.............l.'0'13
.VENT' x' Gno’..l.‘..l.l.Ol.l.0-.....0.0....0..'.0.'....001‘
VENT‘ Au DtTAIL.OQC...f........‘...'.Ol....".........’..ls
SKCT!U‘ D‘ ’leICE’oooooocooooooooonooocoo-co-oonoooooootls

DUCATIouOO...0.......l..00.......0..1'..0....'0.00..'...17

T‘AVAIL A voTn‘ Pno?az GOKPT‘OOOQQQC....."l’.“..'......la

32)
22)
1%)
1%)
22)
7%)
5%2)
%)
{ 62)
(13%)
( 12)
( 8%)
(10%)
( 22)
( 6%)
(142)
( 9%)
¢ 1%2)

P Yt te X Xa Lo Ll

(16%) (16%)

(12%) (162)
( 82) ( 82)
(10%) ( 9%)




e

W

42, Est-ce que vous ou un membrs de votre famille faites partie d'un i 234 11z

syndicac?

BAPONDAN s evsoescssssnsssssed (14%) (18%) (14%) .
AUTRE MEMBRE DE LA PAMILLE....2 (152) (13%) (17%)
LES DEUX (RAPONSE SPONTANEE)..3 ( 4%) ( 3%) ( 42)
AUCUM (REPOMSE SPONTANEE).... b (68Z) (69%) (66X)

43, Sexe. (D'APAES VOTRR OBSERVATION) MASCULIN.eesssvsescecsssscesssd (50X) (30%) (30X)
quz'.....‘..............‘..-2 (502) (’oz) (Slz)

44, Langue du qu‘.:iomif.o ANCLATS . covvesevsococscsscssrsel (75‘) (77%) (73%)
MW!........?.............2 (25%) (23%) (27%)

45. DATE DE L'ENTREVUE: JOUR | == NOVEMBRE 12,,0......1 (242) ( 0%) ( 0%)
’ JOUR 2 == NOVEMBRE 13iscess0eed (20%) ( 0Z) ( 0%)

JOUR 3 == NOVEMBRE 1‘.........3 ( 6:) ( 02) ( OZ)

JOUR 4 = NOVEMBRE 17000.00..0‘ (372) ( 02) ( 01)

JOUR § == NOVEMBAE 1‘000-0...05 (161) (02) ( 02)

JOUR 6 == NOVEMBRE 19.400s....6 ( * ) ( 0X) ( 0X)

JOUR 7 == NOVEMBRE 25.........-7 ( oz) (Jsz) ( 0!)

JOUR 8 == NOVEMBRE 26¢s00s0...8 { 0Z) (18%) ( 0X)

JOU‘ ’ - Dﬁgmu 2escessenensdd ( Oz) (‘2:) ( Oz)

JOUR 10 == DECEMBRE Jescossesll ( 0%) ( 62) ( 02)

. JOUR 12 == DECEMBAE 9coecsss.12 { 0%) ( 0X) (40%)
JOUR 13 == DECEMBRE 14....4.413 ( 0%) ( 0Z) (362)
JOUR 14 == DECEMBRE 15,¢ecc..14 ( 0%) ( 0%) ( 72)

JOUR 18 == DECEMBRE 16.s4400.15 ¢ 0%) ( 02) ( 63)




